



Dny partnerských měst ozdobily výkony žáků

Poslední květnový víkend se konaly ve městě Trento v Itálii dny partnerských měst. Tentokrát pod názvem Multi-etnické slavnosti. Setkání probíhala na zdejším hradě, součástí programu pak byla i komentovaná prohlídka všech hradních prostor.

Na slavnostech se podíleli i zástupci SOU a SOŠ na Přímětické, kteří tu servírovali pravou moravskou kýtu. Ob-

sluhy ve znojenském stánku se bravurně ujal Adam Vařeka, student druhého ročníku oboru hotelnictví a turismus. Pedagogickým rádcem mu byl učitel odborných předmětů František Matula.

V tělocvičně školy „Scuole Medie Pascoli“ proběhl také volejbalový turnaj s účastí ZŠ Prokopa Diviše Znojmo-Přímětice. Znojenský tým zvítězil a odvezl si pohár za první místo.

Své hudební umění předvedlo kvarteto klarinetistů ze ZUŠ Znojmo pod vedením Karla Fojtíka. Svými melodiemi rozezněli následně i zdejší kostel v rámci mše svaté a vilu Merisi, kde proběhl slavnostní večer u příležitosti dvacátého výročí družby mezi Znojmem a Trentem.

Oficiální ukončení proběhlo v krásném prostředí historické radnice. **Kateřina KOTOUČOVÁ**

V Břežanech soutěžili mladí výtvarníci

U příležitosti devadesátého výročí poskytování sociální služby proběhla na zámku Břežany výtvarná soutěž na téma Zámek okem výtvarníka. Umělecké klání mladých talentů, určené pro klienty zámku Břežany, základní školy, gymná-

zia a střední školy, proběhlo v květnu.

Všichni účastníci si mohli zvolit libovolnou výtvarnou techniku. Splnit však museli předepsané zadání, a to v časovém limitu tři hodiny. Malování probíhalo ve venkovních prostorách v areálu zám-

ku. Námětem se tak stal třeba zámecký park, nádvoří, hospodářství, stromy, zvířata, ale především samotná budova zámku.

Odpoledne proběhlo vyhodnocení jednotlivých kategorií. Naši střední školu SOU a SOŠ Přímětická ve Znojmě

zastupovali dva studenti druhého ročníku, Nikola Bětíková a Jan Motáček. V silné konkurenci nakonec získala Nikola za svůj obraz zámku krásné třetí místo. Honza s kresbou kapličky skončil čtvrtý.

Kateřina KOTOUČOVÁ